ZÁPIS Z 

3.  SCHŮZE KOLEGIA MATEMATICKÉ SEKCE

KONANÉ DNE 24.11.2001
Přítomni:   J. Bureš, M.Feistauer, O.John,  A.Karger, V.Souček, J.Štěpán, J.Trlifaj.

1) K zápisu z minulé schůze nebyly žádné připomínky. 

2) Ekonomické záležitosti:

a) Podle návrhu Kolegia děkana a se souhlasem AS bude vyplacen 14. plat ve výši 90 procent. Mzdový limit jednotlivých pracovišť stoupne o 1/26 mzdového rozpočtu. Náklady na výplatu dodatečné poloviny 14. platu pokryje převod NIV prostředků z dodatečně převedených 10 procent Výzkumných záměrů. Přibližně 2/3 nákladů na pojištění spojené se zvýšeným mzdovým limitem bude na pracoviště převedeno ze sekce, zbylou část je nutno uhradit z rezervy jednotlivých pracovišť. Kolegium sekce také obšírně diskutovalo o poměru mzdových a provozních prostředků sekce a o roli mzdového limitu v nejbližších letech.

b) Členové kolegia si připomněli, že je třeba vyčerpat celé částky přidělených grantů.

c) Kolegium děkana rozhodlo, že náklady na stipendium doktorandů během 4. roku jejich studia ponesou v plné výši příslušná  pracoviště.

d) Žádost KMA o úsporu NIV prostředků byla schválena. Vzhledem k současné finanční situaci fakulty se nepočítá se schválením event. dalších žádostí o úspory. Každé pracoviště může převést do příštího roku úspory ve výši 10 %  provozních prostředků.

3) Ediční plán:

a) Ediční komise a KD schválilo návrhy na publikace z Matematické sekce tak, jak byly navrženy na předchozím Kolegiu (rozdělení mezi MFPress a Karolinum se řídilo, jako obvykle,  počtem navržených výtisků). Proděkan bude kontaktovat ty autory, jejichž skripta jsou podle současných informací již  vyprodaná (J.Bureš, O.Kowalski, L.Krump et al., M.Zahradník), J.Lukeše bude kontaktovat O.John. Informace o počtech neprodaných výtisků publikací těchto nakladatelství budou rozesílány čtvrtletně.

4) Časopisy:

Za CMUC se kupují časopisy, bilance však není vyrovnaná. To vede k nutnosti zrušit některé kupované časopisy, které jsou dostupné v MÚ AV v Žitné (Integral Equations and Operator Theory, Journal of Operator Theory, British J of Math. and Statist. Psychology). Kolegium sekce tento postup podpořilo.

5)  Provozní záležitosti:
a) MS souhlasí s odstraněním linkrusty na stěnách chodeb v karlínské budově, v této souvislosti zdůraznilo nutnost tuto akci realizovat během prázdnin, tj. v měsících červenec a srpen. Zároveň se kolegium sekce dohodlo na nutnosti požadovat na správě budov řádný úklid toilet. V současné době řeší správa budov problém s topením ve čtvrtém  patře  (zavzdušněné ÚT). Kolegium také doporučilo, aby správa budov více sledovala kvalitu vybavení poslucháren pro mazání tabulí.

b) V posluchárně M1 existuje nová audiovizuální technika (instrukce pro její používání je dostupná na webu). V příštím roce se budou vybavovat  takovouto technikou také ostatní velké posluchárny. V menších posluchárnách se plánuje výměna zpětných projektorů Meotar za nové typy.

c) Z centrálních prostředků bude zakoupen výkonný množicí přístroj (Risograph, firma Robinco), který bude umístěn v reprostředisku. Typické použití je pro tisk kratších učebních textů. Cena za stránku při nákladu 80 – 100 výtisků bude cca 15 haléřů za stránku + cena papíru (cena za matrici je asi 6 korun a s počtem výtisků cena stránky rychle klesá).

6) Informace proděkana:

a) Vedení MFF děkuje prof. Štěpánovi za účinnou spolupráci při hledání sponzorů pro podporu oslav 50. Výročí fakulty. 

b) Návrh Kolegia na jmenování O. Kowalského emeritním profesorem byl předán k projednání na Vědecké radě na MFF UK.

c) Kolegium sekce projednalo možnost navrhnout kandidáta do oborové (a podoborové)  komise GAČR a doporučilo podat návrh na  kandidaturu  J.  Bureše.

d) Proděkan připomněl členům Kolegia nutnost dbát na důstojnou úroveň žádostí, podávaných na RUK a MŠ.

e) Proděkan také zdůraznil nutnost dodržovat termíny pro podávání jednotlivých materiálů, které vyhlašuje odd. pro vědu a výzkum. Doba, kterou oddělení a proděkan pro vědu potřebuje pro posouzení dokumentů a kontrolu jejich úplnosti, podpisy, vypracování doprovodných dokumentů a přípravu k podání na RUK lze zkrátit jen za cenu neúměrného zatížení zúčastněných pracovníků. Jde tedy také o otázku korektního a kolegiálního přístupu k práci této podstatné součásti děkanátu.

f) K 50. výročí MFF byly připraveny propagační materiály, pracoviště dostanou brzy podrobné informace.

7) Různé:  

a) Doc. Bureš informoval  členy kolegia o obtížích při stahování formulářů GAUK.

b) J.Štěpán konstatoval, že jeho katedra velmi oceňuje práci skupiny vedené dr. O. Ulrychem a ing. J. Richterem. Kolegium se jednomyslně shodlo na tom, že v současné době je organizace počítačové sítě a podpora uživatelů výpočetní techniky v budově Karlín na vysoké úrovni a vyslovilo zmíněným pracovníkům poděkování za jejich kvalitní práci.

Zapsal: M.Feistauer                                                                           Schválil: V. Souček

