Zápis ze schůze kolegia matematické sekce 19. listopadu 2009
Přítomni: J. Štěpán, J. Bečvář, V. Dolejší, M. Hušková, I. Netuka, M. Rokyta,  J. Tůma, 

      přizván J. Milota a O. Ulrych.
1. Zahájení
Příští schůze kolegia se bude konat mimořádně v pátek 11. prosince 2009 ve 13.00.
2. Časopis AUC
Doc. J. Milota seznámil kolegium se situací časopisu AUC (od 1. ledna bude ve funkci vedoucího redaktora, povede novou redakční radu). Jedná se o recenzovaný časopis (MR, Zbl), který však zatím není v databázi časopisů Rady vlády, trpí v současné době nedostatkem příspěvků. Fakulta má zájem časopis udržet (výměna za jiné časopisy), vyzývá proto k podpoře časopisu. Doporučuje se zveřejňovat např. kvalitní příspěvky doktorandů. Časopis vychází dvakrát ročně, každé číslo v rozsahu 80 stran. V časopisu je možno publikovat i příspěvky z historie matematiky. Úkol. Vedoucí budou motivovat členy svých pracovišť.
3. Stavební akce
Proděkan Štěpán informoval o připravovaných stavebních akcích (knihovna KDM ve 4. patře, úprava podlahy v knihovně v 1. patře, inovace počítačových sítí ve 2. a 3. patře, depozitář). Detaily úprav ve 2. a 3. patře dohodne O. Ulrych s vedoucími pracovišť. Úkol. Dodatečné návrhy na drobné stavební akce, které by bylo možno současně provést, je třeba nahlásit proděkanovi Štěpánovi (resp. O. Ulrychovi) do konce příštího týdne.
4. Sdělení proděkana J. Štěpána
· Upřesnění podmínek odchodu do důchodu a uzavírání pracovních smluv profesorů, docentů a ostatních pracovníků. Podstatnou změnou je věkový limit odchodu do důchodu u profesorů (67 let) a možnost uzavírat smlouvy až na 3 roky. Úkol. Vedoucí pracovišť připraví návrhy na smlouvy od 1. 1. 2010 za svá pracoviště.
· Úprava zásad proplácení výuky studentům. M. Rokyta upřesní již existující materiál. V problematických případech se doporučuje „lidská“ dohoda mezi zúčastněnými subjekty.

· Proděkan připomněl vedoucím pracovišť povinnost odevzdat počet obhájených doktorských disertací (Ph.D.) ve třech předchozích letech. Stalo se.
· Probíhá kontrola fyzické existence obhájených bakalářských a diplomových prací (od roku 2006). Úkol. Vedoucí pracovišť pověří své sekretářky spoluprací s knihovnou (podle instrukcí R. Cibulkové).

· Informace o problému „turbostudentů“ na MFF UK. 
· Stručná informace o výsledcích studentské ankety.

· Je uzavírána smlouva o výchově doktorandů s univerzitou Heidelberg („modeláři“ –společná komise, v níž budou za MFF UK prof. J. Málek, prof. J. Štěpán).

· K výraznému zvýšení aktivity došlo při podávání přihlášek do GAUK (za matematiku 34 návrhů kvalitně připravených).

· Problém s ukládání dat obhajob do SIS – trvá, pracuje se na tom.

· Budoucnost výzkumných center, možnost prodloužení jejich existence o rok. Situace není jasná.

· Informace o oceněních (prof. Mandel, RNDr. Hencl, Š. Došlá).
· Z. Šír přechází od 1. 1. 2009 na MÚ UK.

· Vedoucím KPMS bude od 1. 1. 2009 prof. T. Cipra.

5. Hodnocení výkonu pracovišť, příprava rozpočtu
Proběhla diskuse o několika zbývajících problémech hodnocení výkonu pracovišť, které je podkladem pro přípravu rozpočtu. Závěry diskuse budou zaneseny do již existujícího materiálu. Úkol. Vedoucí pracovišť připraví obvyklým způsobem přehledy tarifů – vyplní se tabulka, kterou rozešle M. Rokyta. Úkol. Vedoucí pracovišť dodají počty obhájených bakalářských a diplomových prací za ukončený školní rok 2008/09.
6. Různé

· Opět se začalo uvažovat o možnostech výstavby fakulty v Tróji (zatím platonicky).

· V posluchárnách jsou již instalovány hodiny (zařídil M. Rokyta). 

· Do konce listopadu je možno O. Ulrychovi podat návrhy na zakoupení software (hromadná objednávka – úspora finančních prostředků); je třeba uvést zdroj úhrady.

· Procento „pojištění“ pokleslo z 35 procent na 34.
· Bude realizována „sekční výdejna hesel“ (informace u J. Richtera a O. Ulrycha). Časem zjistíme, k čemu budou zmíněná hesla sloužit.
· Je možno podávat návrhy do Hlávkovy nadace (kniha).

· Uvažuje se o nominaci do vědecké rady GAČR. Návrhy jsou vítány.
· 3. 12. 2009 ve 14.00 v Milence bude zopakována přednáška o digitalizačním projektu (J. Rákosník).

· 7. 12. se v karlínské budově MFF koná tradiční vystoupení Humbuku.
Zapsal:  J. Bečvář

Schválil: J. Štěpán

