Zápis ze schůze kolegia matematické sekce 6. května 2010
Přítomni: J. Štěpán, J. Bečvář, T. Cipra, V. Dolejší, I. Netuka, M. Rokyta,  J. Tůma, 

      přizván O. John, O. Ulrych.
1. Zahájení
Příští schůze kolegia se bude konat ve čtvrtek 10. června 2010 mimořádně v 15.00.
2. Letní stavební akce v karlínské budově
Kolegium vyslechlo informaci O. Ulrycha o stavebních pracích souvisejících s rekonstrukcí počítačových sítí. Současně dojde k určitým změnám telefonního režimu, což snad povede k významným úsporám. Byla zmíněna i stavební úprava související se stavbou knihovny KDM ve 4. patře.
3. Sdělení proděkana J. Štěpána
Proděkan Štěpán informoval o následujících záležitostech:
· Připravuje se film o fakultě, scénář o matematice navrhne po dohodě s proděkanem Štěpánem Katedra didaktiky matematiky.
· Připravuje se zásadní rekonstrukce webových stránek fakulty. Zatím není jasné, jaké úrovně dosáhne v organizačním pavouku fakulty a zda budou stanovena nějaká omezující pravidla pro osobní stránky jednotlivých pracovníků či pro stránky jednotlivých pracovišť. 

· Finanční vyrovnání s FSV týkající se výuky. Současný nevýhodný stav pro naši fakultu (a sekci) bude řešen.

· Cestovní stipendia pro studenty: nejprve je třeba využít GA UK, potom SV, není-li ani jedno ani druhé možné, požádá o finanční úhradu vedoucí katedry proděkana Štěpána.

· Podklady pro  hodnocení MS v rámci Excellence Ranking byly přijaty pořádající agenturou bez připomínek.
4. Přijímací řízení na program matematika
Sílí hlasy po opětovném zavedení prověřování znalostí a dovedností studentů při přijímacím řízení do bakalářského studia na naši fakultu. V pátek dne 14. května se uskuteční společné jednání kolegií děkana a matematické sekce, kde bude tato otázka diskutována.
Proděkan J. Štěpán poděkoval týmu O. Johna za zodpovědnou přípravu přijímacího řizení na magisterské studium.

5. Různé
· Odevzdávání bakalářských prací. Všechny katedry odevzdají O. Johnovi přehled všech odevzdaných bakalářských prací: autor, vedoucí práce, oponent.

· 21. června bude zahájena  konference k životnímu jubileu prof. J. Ježka.
6. Akreditace
Diskuse týkající se přednášek z matematické analýzy a kalkulu byla ukončena s následujícím závěrem: Od akademického roku 2010/11 a od 1. semestru  budou navštěvovat posluchači FM přednášku z Kalkulu a posluchači obecné matematiky přednášku z Matematické analýzy. Studenti oboru matematické metody informačni bezpečnosti mají po dohodě s KA možnost volby.
Rozsáhlá, místy temperamentní diskuse o zřízení nového oboru bakalářského studia programu matematika (s pracovním názvem Stochastika) bude pokračovat elektronicky a měla by být uzavřena na příštím kolegiu. 
Zapsal:  J. Bečvář

Schválil: J. Štěpán

