Zápis ze schůze kolegia matematické sekce 5. října 2006

Přítomni: J. Štěpán , J. Bečvář, V Dolejší, M. Hušková, I. Netuka, M. Rokyta,  J. Tůma,  

Hosté: 
doc. RNDr. Oldřich John, CSc. (garant studijního programu Matematika)


RNDr. Oldřich Ulrych (správce počítačové domény Karlín)

1. Zahájení

Kolegium MS krátkou vzpomínkou uctilo památku doc. RNDr. Jarolíma Bureše, DrSc.

Prod. J. Štěpán uvítal nové členy kolegia MS V. Dolejšího a I. Netuku.

2. Pedagogické záležitosti

a) Doc. John shrnul zkušenosti ze státních bakalářských zkoušek. Vyjádřil poděkování prof. Antochovi, prof. Benešovi, doc. Pickovi a doc. Ratajovi za zajištění úspěšného průběhu zkoušek. Konstatoval, že na zimní termín se hlásí málo studentů. Možnost zrušení zimního termínu projedná prod. Štěpán s prod. Andělem. V současné době není třeba měnit složení týmu místopředsedů. V únoru 2007 dohodne kolegium MS nominaci předsedů na jarní i podzimní termíny. Bude účelné upřesnit pravomoci místopředsedů při organizování zkoušek.

b) Prod. Štěpán seznámil kolegium s počty přijatých a zapsaných studentů v navazujícím magisterském studiu. Údaje nejsou definitivní a budou v nejbližší době upřesněny. J. Tůma upozornil v souvislosti s navazujícím magisterským studiem na určité problémy s prerekvizitami. M. Rokyta poskytne členům kolegia údaje o počtech studentů 1. ročníku získané na soustředění na Albeři.

c) Návrh vedení MFF, aby standardní doba studia v navazujícím magisterském studiu  prodloužena ze dvou na tři roky  bude zřejmě v Akreditační komisi neprůchodný.

d) K dnešnímu dni je v SIS minimální množství zadaných témat diplomových a bakalářských prací, urgence ze strany vedoucích pracovišť je nezbytná.

e) Kolegium MS souhlasí s tím, aby se pomocníkem garanta studijního programu Matematika stal RNDr. Dalibor Pražák, Ph.D.

f) Garant studijního programu Matematika projedná s prod. Andělem možnost účasti na soustředění na Albeři těch uchazečů o navazující magisterské studium, kteří neabsolvovali bakalářské studium na MFF.

g) Kolegium děkana rozhodlo o změně systému placení učících studentů. S účinností od 1. 11. 2006 musí každý učící student mít uzavřenu dohodu o pracovní činnosti (pak je oprávněn zapisovat zápočty). Dohoda bude sepsána na konání výuky s tím, že odměna bude odpovídat 200,- Kč za dvě odučené hodiny v semestru. Prod. Štěpán vyčlení potřebné mzdové prostředky z rozpočtu MS. Zbývající část odměny bude uhrazena formou stipendia. Vedoucí pracovišť předloží prod. Štěpánovi dohody o pracovní činnosti učících studentů do 16. 10. 2006.
3. Investice

a) Dr. Ulrych podal přehlednou zprávu o politice SW licencí. Prod. Štěpán a dr. Ulrych připraví přehled pravidelně placených licencí.

b) Prod. Štěpán předložil návrh na nákup investic pro MS, tento návrh byl po rozsáhlé diskusi modifikován  a rozpis je součástí tohoto zápisu. Na SW, jehož využívání se týká menší skupiny uživatelů z MS, budou přispívat příslušná pracoviště. Prod. Štěpán zašle pro informaci vedoucím pracovišť orientační částky pro návrhy na pořízení investic pro příslušná pracoviště.

4. Různé

a) Vedoucí pracovišť připomenou Jarníkovskou přednášku 11. října 2006.

b) Prod. Štěpán informoval o Iniciativě UK ve formulaci kritérií pro habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem a o návrhu kritérií, která projednalo kolegium děkana 4. 10. 2006 jako podkladový materiál pro jednání vědecké rady MFF dne 11. 10. 2006. Kolegium MS považuje za mimořádně důležité, aby kritéria byla považována za obecné doporučení představující rámcové požadavky, nikoliv minimální kritéria pro akceptování žádosti. Členové kolegia MS mohou poznámky či postřehy zaslat do 10. 10. 2006 členům VR z MS (M. Hušková, I. Netuka).

c) Vedoucí pracovišť vyvinou iniciativu v zájmu podstatného navýšení počtu žádostí o granty GAUK. Podle nových pravidel granty předkládají studenti doktorského studia.
d) V současné době jsou v GAČR dva nerealizované návrhy na členství v oborové/podoborové komisi (doc. Felcman, doc. Tůma). I. Netuka projedná s prof. Součkem možnost jeho nominace.

e) Stanovení rozsahu přístupových práv do jednotlivých segmentů budovy Karlín pro studenty doktorského studia, příp. pro zahraniční hosty,  je v pravomoci vedoucích pracovišť.

f) Prod. Štěpán informoval kolegium MS, že do soutěže o Výroční cenu Nadačního fondu Bernarda Bolzana za nejlepší vědecké práce v matematice je přihlášena jediná práce (kol. Duda). Kolegium MS přijalo se souhlasem návrh, aby oponentem této práce byl prof. L. Veselý.

g) Rekonstrukce karlínské budovy skončí 13. října 2006. Pouze pomalu tvrdnoucí kyt na okenních rámech by mohl ve výjimečných případech závaznost  uvedeného termínu zhatit.

h) Příští schůze kolegia MS se bude konat 9. 11. 2006 od 16 hod. v seminární místnosti KMA.

zapsal: I. Netuka

schválil: J. Štěpán

