Zápis z kolegia matematické sekce UK MFF ze dne 8. března 2007
Přítomni:  J. Štěpán, J. Bečvář, V. Dolejší,  I. Netuka, M. Rokyta,  J. Tůma, Z. Prášková (místo M. Huškové)
1. Zahájení

Příští schůze kolegia se bude konat 5. dubna 2007

1. Informace od proděkana J. Štěpána
a) Vedoucí kateder byli seznámeni s finanční uzávěrkou roku 2006. Peníze, které jednotlivé katedry uspořily,  jim budou převedeny do rozpočtu na letošní rok.
b) Vedoucí dostali k vyjádření tabulku příjmů z grantů podle hospodářského oddělení. Proděkan sdělil, že do těchto příjmů nebudou započítány prostředky za rok 2005.  Naopak by měly být zachyceny převody finančních prostředků z pracovišť ostatních sekcí. Eventuální nesrovnalosti v uvedených částkách je třeba proděkanovi sdělit do pondělí  12. března. 
c) Studenti a doktorandi,  kteří vedou výuku, budou dostávat stipendium „za pomoc při výuce.“  Nebudou tedy zapisovat hodnocení výuky do SIS. Tajemníkům kateder se ukládá zrušit účty typu student-učitel.

d) S tajemníkem fakulty byl projednán nový katalog činností a náplň práce sekretářek pro  zařazení do 6. platové třídy  mzdového předpisu UK. Návrhy na změnu platové třídy a  návrh osobního ohodnocení podají vedoucí pracovišť individuálně.
e) Rozpočet fakulty bude k dispozici pravděpodobně k datu 1.5. 2007.

Rozpočet pracovišť se bude skládat z části tarifních mezd a mezd z VZ a dále z prostředků matematické sekce rozdělených podle výkonů pracovišť. Sekční peníze bude možno nárokovat jako mzdové a provozní.
3. Informace z kolegia děkana
a) Vedoucí pracovišť byli seznámeni s přehledem průměrných mezd na jednotlivých sekcích.
b) Do navazujícího magisterského studia matematiky se hlásí celkem 18 uchazečů z jiných fakult. Sekce nezaujala jednotné stanovisko k tomu, zda mají konat přijímací zkoušku. Proděkan si vyžádá dodatečnou informaci, kolik z přijatých studentů tohoto typu  v loňském roce se do navazujícího studia na MFF   na  obor matematika  skutečně zapsalo a jak tomu bylo na ostatních sekcích. Na základě této informace sekce rozhodne o konání přijímací zkoušky.
c) Z matematické sekce odešly celkem 3 návrhy na Cenu rektora UK. Děkan  po zhodnocení všech návrhů podal jménem fakulty dva návrhy v pořadí  J. Nešetřil (sekce informatiky),  J.Trlifaj (sekce matematiky).
d) Děkan fakulty se rozhodl zřídit Cenu děkana za učební texty a monografie.  Její statut se připravuje.

e) Kolegium děkana schválilo návrh, aby příští Jarníkovskou přednášku připravila prof. Hušková z KPMS. Kolegium sekce se s tímto návrhem ztotožnilo a  dále navrhuje udělit prof. Huškové medaili UK MFF u příležitosti jejího životního jubilea.

f) Rektor UK vydal opatření k podávání žádostí k habilitačnímu a jmenovacímu řízení.  Návrhy, které nebudou moci být projednány vědeckou radou MFF do konce června 2007, musí být zpracovány v souladu s tímto opatřením.
g) Prorektor UK prof. Škrha doporučuje fakultním pracovištím aby se zúčastily projektů vypsaných sítí univerzit hlavních evropských měst UNICA. Termín na  podání projektu je velmi krátký, nicméně návrhy je možno podat do 19. března proděkanovi Štěpánovi.

h) Carolinum, Spolek absolventů a přátel UK, vyhlašuje soutěž o Cenu Carolina pro mladé vědce, dotovanou částkou 10 000,- Kč. Přihlášky  do 15.5. 2007, informace na www.sapuk.cz
ch) Rozpočet matematického oddělení knihovny MFF na rok 2007 je 3 200 000 Kč, z toho 1 500 000 Kč z rozpočtu VZ a 1 700 000 Kč z rozpočtu MS.

i) Dne 4.4. 2007 se na MFF uskuteční přednáška Efima Zelmanova, nositele Fieldsovy medaile.
j) Podle studijního proděkana J. Anděla  není možné, aby jeden studijní obor (Matematické struktury ) měl dvě garantující  pracoviště (KA a MUKU)  .

4. Kritéria pro hodnocení pracovišť na rok 2007
M. Rokyta připravil  upravený návrh, který měli členové kolegia k dispozici. Diskuse se týkala těchto bodů:

Bod 1- kolegium zaujalo nejednoznačné stanovisko k započítávání výuky studenty a doktorandy. Proděkan tedy rozhodl, že do výkonu pracovišť bude započítána jen ta výuka studentů a doktorandů, která nebude hrazena ze stipendií.

Na základě tohoto rozhodnutí požádal o změnu údajů o výuce zajišťované studenty a doktorandy do pondělí 12. března.
Bod 3- započítávání bakalářů a  diplomantů: po kratší diskusi bylo odsouhlaseno, že pro rok 2007 se budou započítávat počty bakalářů a diplomantů za ukončený předchozí akademický rok, (tedy za oba semestry), obhajoby se nebudou započítávat vůbec.

Pro další kalendářní rok bude znovu zvážena možnost započítávat jen počty obhájených bakalářských a diplomových prací.
S těmito úpravami byla kritéria schválena.
5.  Různé

a) Kolegium sekce doporučuje žádost dr. Dalibora Pražáka z KMA o poskytnutí tvůrčího volna na ZS příštího akademického  roku.

b) Kolegium sekce doporučuje, aby děkan fakulty vypsal konkurs na místo docenta na katedře matematické analýzy.

c) Žádosti o prodlužování pracovních smluv budou projednány na příštím kolegiu.

d) Doc. Rokyta informoval o situaci v zapisování přednášky Úvod do funkcionální analýzy a požádal, aby KPMS upřesnila požadavky na obsah přednášky.

Zapsala: Z. Prášková
Schválil : J. Štěpán
