Zápis ze schůze kolegia matematické sekce 4. června 2009

Přítomni:  J. Štěpán, J. Bečvář, V. Dolejší, M. Hušková, I. Netuka, M. Rokyta, J. Tůma 
1. Sdělení proděkana Štěpána
(a) Výzkumné záměry budou prodlouženy do konce roku 2011, v roce 2010 budou však přiděleny jen 2/3 jejich prostředků, v r. 2011 pak jen třetina. Jedna třetina, respektive dvě třetiny dotace bude stanovena podle metodiky rady vlády. 

(b) Chystaná změna ve financování (novelizace zákona 130, tj. zákon 110, platný od 1.7.2009; změna prostředků institucionálních na účelové) může mít na finance MFF UK negativní dopad. 
(c) Proběhly úspěšné konkurzy na matematické sekci: D. Pražák přijat na místo docenta na  KMA, J. Bečvář se stal vedoucím KDM, kol. Žemlička se stal lektorem na KA.
(d) Na podzim bude vypsán konkurz na nového MOA (MÚKU), dále na místo vedoucího KPMS, na místo profesora, docenta a odborného asistenta na KPMS. Proděkan vyzval členy kolegia sekce, aby mu dali včas na vědomí nutnost vypsání případných dalších konkurzů.
(e) Proděkan informoval o počtu přijatých studentů na doktorské studium: v roce 2009 celkově na MFF 173, z toho na fyzice 97, na matematice 38, na informatice 38. Pro srovnání: v letech 2007 resp. 2008 bylo na matematice přijato 40 resp. 38 PhD studentů.
(f) Magisterské promoce budou 2.7. a 3.7. t.r. 

(g) Komise pro výběr zahraničního postdoka (složená s členů kolegia MS) se sejde 22.6. ve 14:00 v seminární místnosti KMA.
(h) J. Richter pracuje na výpisu z databáze SIS za účelem sestavení výkazu obhájených prací matematické sekce.
2. Uzávěrka kontroly publikací za léta 2007, 2008
(a) Byla provedena kontrola publikací matematické sekce na základě fyzických kopií separátů. Proděkan pověřuje vedoucí pracovišť, aby počínaje hodnocením pracovišť za rok 2009 (tj. na jaře 2010) prováděli kontrolu publikací pomocí fyzické kontroly separátů. Proděkan bude navíc provádět namátkovou kontrolu. 
(b) Proděkan vyzval vedoucí pracovišť, aby udělali finální revizi publikací za rok 2008 s ohledem na uvedení afiliace (adresy pracoviště) v souvislosti s uzávěrkou korektur v databázi RIV.
3. Diskuse k tvorbě rozpočtu MS 

(a) Alokace daně centru na jednotlivá pracoviště bude uplatněna nejdříve v roce 2011
(b) Rozhodnutí o financování oddělení FPM formou dotace ze sekce bude učiněno na podzim na základě informací vedoucí KPMS.
(c) Proděkan informoval členy kolegia sekce o sestavování platů proděkanů. 

4. Kritéria hodnocení pracovišť
(a) V kolegiu panuje shoda na zrušení kritéria „Granty“.
(b) Proděkan rozhodl, že bodování publikací se uskuteční v příštím roce dle upraveného návrhu, jehož je autorem. Alternativní návrh bodovat publikace dle metodiky rady vlády bude diskutován v následujícím roce.
(c) Kritéria „odučené hodiny“ a „odučení studenti“ se budou hodnotit na podle stejných údajů ze SIS jako dřív.
(d) Mgr. a Bc. práce: budou se počítat jen obhájené práce, jako zdroj bude sloužit databáze MS vytvářená v součinnosti  s J. Richterem. Počítají se práce vedené na MFF, PřF. FSV, FTVS. Rozhodné období je předcházející ukončený akademický školní rok. Obhájená práce se počítá tomu pracovišti, na kterém je zaměstnán vedoucí práce. Je-li vedoucím práce externista, počítá se práce tomu pracovišti, jehož vedoucí zadání práce podepsal. Diplomové práce se počítají s vahou 2, Bc. práce s vahou 1. Diskuse o změně vah těchto prací v návaznosti na kritériích „odučené hodiny“ a „odučení studenti“ bude provedena na podzim. 
(e) Doktorandi: počítají se práce PhD, obhájené v předchozím dokončeném akademickém školním roce. Obhájená práce se počítá tomu pracovišti, na kterém je zaměstnán vedoucí práce. Je potřeba diskutovat situaci, kdy je vedoucím práce externista.
(f) Obecně: na „vědecké“ kategorie v hodnocení pracovišť se vyčlení 40% financí, na čtyři pedagogické kategorie 60% financí. Otevřena zůstává otázka, zda váhy těchto 4 kategorií mají být rovnocenné, tj. 4 x 15% nebo zda mají být stanoveny jiné váhy mezi těmito kategoriemi. Viz též bod (d). Proděkan vyzval členy kolegia, aby mu podali před říjnovým zasedáním návrhy na hodnotu těchto vah. 

(g) Členové kolegia sekce se kloní k názoru zhlazovat výkony pracovišť, například tím, že se výkony budou průměrovat za poslední tři období, tedy za aktuální, předchozí a jemu předcházející období. Kolegium se k tomuto vrátí na svém říjnovém zasedání.
Příští zasedání kolegia matematické sekce se bude konat v říjnu 2009, jeho datum bude upřesněno v září.

zapsal: 
  M. Rokyta
schválil:  J. Štěpán

